

Mislukken begrotingsbesprekingen EU

De begrotingsbesprekingen voor de EU zijn vorige week mislukt. Inmiddels geven de verschillende betrokkenen elkaar de schuld. Wat vindt Nederland hiervan en wat moet er met de landbouwsubsidies gebeuren?

De regeringsleiders van de EU-landen zijn bij de laatste bespreking over de begroting vanaf 2007 er niet uitgekomen. Wie vindt u daarvan de belangrijkste schuldige?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2003							
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Blair	21%	21%	12%	21%	28%	44%	14%	16%	23%
Chirac	17%	17%	15%	26%	17%	21%	11%	6%	2%
Schroder	2%	8%	7%	2%	1%	5%	0%	5%	0%
Balkenende	1%	0%	0%	0%	0%	0%	3%	2%	4%
Alle betrokkenen	48%	54%	55%	47%	36%	29%	64%	71%	48%
Weet niet/geen antwoord	11%	1%	10%	5%	18%	2%	8%	1%	23%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u het erg dat men er niet uitgekomen is?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2003							
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	36%	13%	19%	30%	42%	71%	39%	26%	27%
Nee	55%	85%	72%	63%	45%	24%	56%	66%	60%
Weet niet/Geen mening	9%	3%	10%	8%	12%	5%	6%	8%	13%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Wat vindt u dat er met de landbouwsubsidies van de EU moet gebeuren?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2003							
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Helemaal afgeschaft	25%	40%	24%	37%	23%	15%	20%	16%	15%
Aanzienlijk verlaagd	36%	29%	35%	37%	33%	43%	44%	34%	36%
Enigszins verlaagd	12%	5%	5%	6%	9%	25%	15%	25%	8%
Hetzelfde blijven	12%	11%	18%	7%	17%	12%	7%	11%	26%
Weet niet/Geen antwoord	15%	15%	18%	12%	17%	5%	15%	14%	15%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Blair is alleen bereid om te spreken over de vermindering van de Engelse korting op betalingen als de landbouwsubsidies worden verminderd. Vindt u het terecht dat hij deze koppeling maakt?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	42%	40%	45%	50%	35%	45%	44%	41%	27%
Nee	48%	53%	45%	41%	55%	49%	51%	47%	52%
Weet niet/Geen mening	10%	7%	10%	9%	10%	6%	5%	12%	21%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Er lag een aanbod dat Nederland per jaar 700 miljoen euro minder hoefde te betalen. Dat is niet door Nederland geaccepteerd. Vindt u dat een terechte beslissing van de Nederlandse regering?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	68%	89%	82%	84%	71%	61%	67%	67%	38%
Nee	16%	9%	14%	11%	10%	23%	17%	23%	45%
Weet niet/Geen mening	16%	1%	4%	5%	19%	16%	15%	10%	17%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%